

Д О В І Д К А
про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання
перед виборцями

Вхідний №	368/01-29
Одержано	13.01.2017
Харківська обласна рада	

1. Світлична Юлія Олександрівна
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. Дата проведення 22 грудня 2016 року, 13.00
3. Місце проведення смт. Краснокутськ
4. Кількість присутніх виборців 65 чоловік

5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатів у зв'язку з його депутатською діяльністю) Звіт заслухано та взято до відома.
Визначено, що депутатські повноваження виконуються належним чином. Виборці зазначили, що ведеться робота за зверненнями громадян: надано допомогу у вирішенні соціально-побутових питань, у лікуванні - близько 200 громадянам. За 2016 рік було здійснено капітальний ремонт Пархомівського сільського будинку культури, ремонт доріг загального користування, капітальний ремонт Пархомівської ЗОШ; у с. Колонтаєво проведено капітальний ремонт вуличного освітлення. У с. Рябоконево та с. Костянтинівка проведено капітальний ремонт вуличного освітлення. Здійсненні заходи з енергозбереження у школах, ДНЗ та лікарнях району. Також було здійснено капітальний ремонт В'язівської ЗОШ, капітальний ремонт Качалівської ЗОШ, капітальний ремонт Дублянської ЗОШ, у с. Мурафа капітальний ремонт ДНЗ. Здійснено оновлення автопарку шкільних автобусів району.

За відповідним зверненням батьків та жителів села Качалівка щодо уникнення травмування дітей на дорозі біля школи, проведено встановлення дорожніх знаків. У с. Китченківка відновлено водопостачання населенню, здійснено капітальний ремонт водопровідних мереж с. Водяна. У смт. Краснокутськ завершено будівництво каналізаційних мереж, проведено капітальний ремонт відділень Краснокутської ЦРЛ, замінено старі вікна на енергозберігаючі, здійснено капітальний ремонт доріг комунальної власності, проведено капітальний ремонт закладу ЦДЮТ.

На багаточисельні звернення мешканців Краснокутського району постійно проводиться робота щодо сприяння у вирішенні земельних питань.

Для відкриття додаткової групи у Краснокутському дошкільному навчальному закладі (яслах-садку) №1 була проведена робота по організації та залученні коштів бюджетів різних рівнів. За рахунок яких встановлено металопластикові вікна, двері та проведено косметичний ремонт,

облаштовано ігрову, спальну та гігієнічну кімнати, роздягальню. Для покращення матеріально-технічної бази за рахунок коштів представництва дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні придбано: спортивний інвентар та іграшки, меблі, м'який інвентар, а для облаштування ігрового майданчика на подвір'ї – ігровий комплекс, будиночок-альтанку, пісочницю, гойдалки та карусель, дитячий столик з лавками.

Оновлено матеріально-технічну базу для загальноосвітніх навчальних закладів Краснокутського району.

За ініціативою громади та моєї участі було здійснено розробку проектно-кошторисної документації щодо реконструкції площі в смт. Краснокутськ, Краснокутського дендропарку, «Співочих терас» у с. Городне за кошти місцевого бюджету Краснокутської селищної ради.

Для Краснокутського професійного аграрного ліцею в клас правил дорожнього руху придбано автомобільно-тренажерний комплекс, а саме: автомобільний тренажер комп'ютеризований для підготовки водіїв легкового автомобіля «АТК-2»; автомобільний тренажер комп'ютеризований для підготовки водіїв вантажного автомобіля «АТК-3»; автоматизоване робоче місце інструктора для підготовки водіїв «АРМ-1-03»; автоматизоване робоче місце курсанта «АМР-0» для підготовки водіїв.

За зверненням голови Великобурлуцької районної ради Харківської області О.Ф. Жиліної, голови Великобурлуцької районної державної адміністрації В.М. Слива та колектива комунального закладу «Великобурлуцького районного центру соціально-психологічної реабілітації дітей» та проханням громади, мною було розроблено механізм та внесено на розгляд обласної ради питання щодо переведення комунального закладу «Великобурлуцького районного центру соціально-психологічної реабілітації дітей» із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Великобурлуцького району у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області з метою його подальшого функціонування. Рішенням III сесії VII скликання обласної ради №65-VII від 04 лютого 2016 року комунальний заклад «Великобурлуцького районного центру соціально-психологічної реабілітації дітей» було переведено у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області та перейменовано у комунальний заклад «Харківський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія»». Збережено близько 20 робочих місць. Завдяки цьому проходять соціально-психологічну реабілітацію і мають гідне існування 22 дитини віком від 3 до 18 років, які опинились в складних життєвих обставинах, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

Депутат обласної ради



(підпис)

Світлична Ю.О.
(прізвище та ініціали)

«_11_» _січня_ 2017 року